

Газета выходит
2 раза
в неделю
(среда, суббота)

12+

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

**ОБЪЯВЛЕНА ПОДПИСКА
на второе полугодие 2013 года
на газету «Наш Белгород»**

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ

«Наш Белгород» **50773**

«Наш Белгород + Приложение
с документами» **50834**

Цена подписки в отделениях почтовой связи:

50773 – 384 руб. 72 к. 50834 – 514 руб. 02 к.

Цена подписки в киосках и магазинах «Роспечать»,
а также в офисе по адресу:

г. Белгород, ул. Попова, 65-б, телефон 32-17-83

50773 – 348 руб. 50834 – 456 руб.

Цена подписки в редакции по адресу:

г. Белгород, ул. Железнякова, 20
(газета на дом не доставляется):

50773 – 270 руб. 50834 – 360 руб.

ОНЛАЙН-ПОДПИСКА НА САЙТЕ <http://nbgazeta.ru/podpiska>

5.06.2013

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 39 (1426)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

«ЖИВЫЕ ЗЕРКАЛА»

Знакомые часто говорят: «Хотел бы я, чтобы у меня был брат-близнец!». Наверное, жить вдвойне интересней, когда рядом с тобой растёт «живое зеркало», снаружи – полная твоя копия. А иногда и две: ну, если твоим родителям посчастливилось иметь тройню. Увидеть сразу и в одном месте двойняшек, тройняшек и даже четверню можно было на празднике близнецов, прошедшем во Дворце бракосочетания областного центра.



Праздник организовали администрация города совместно с управлением ЗАГС накануне Дня защиты детей и приурочили именно к этой дате. Как и в прошлые годы, детишек в этот день ожидали масса конкурсов, игр и, конечно, сладкий стол. А ещё – благодарности и подарки от спонсоров праздника.

Создать атмосферу беспечно-го веселья здесь оказалось совсем просто: ребята и девчонки от трёх до десяти лет, резвые и энергичные, в один миг влились в программу праздника. В этом году на

него пришли десять белгородских семей: одна с четвернёй, три – с тройней, шестеро – с двойняшками.

Семья Ткачёвых воспитывает трёх девочек. Светловолосые и улыбчивые, они очень похожи друг на друга. И даже имена их легко спутать: Саша, Маша и Даша. Играя вместе, ребята различают девочек разве что по цвету сережек в ушах и разноцветной одежде.

Приехала на праздник близнецов и уже известная белгородская семья Борисенко, в которой с 2008

года растут сразу четыре чуда: Алла, Ира, Витя и Стёпа.

– Каждый год Екатерина Ивановна сама лично звонит нам и приглашает на этот праздник, – говорит мама Елена. – Нам очень приятно, малышам – интересно.

Начальник управления ЗАГС администрации города Екатерина Миндолина от себя лично и от имени мэра Сергея Боженова поздравила семью. Приветствуя и малышей, и взрослых, добавила:

– За всё время, что мы проводим этот праздник, мы все здесь

действительно стали родными. Посмотрите, как расцветает наш Белый город от этих детей!

Управление ЗАГС ведёт учёт детской рождаемости. Екатерина Миндолина отметила, что за четыре месяца этого года, с января по апрель, в Белгороде родилось 1725 детей, из них 908 мальчиков, остальные – девочки. Этот год уже порадовал и близнецами: в областном центре появились на свет 2 тройни и 24 двойни.

*Алёна Малко
Фото автора*



ЛУЧШИЙ ОТДЫХ – ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ

В областном центре стартовала летняя оздоровительная кампания.

В минувшее воскресенье в пяти загородных лагерях – «Юность», «Сокол», «Сосновый бор», «Электроника» и лагере имени Ю.А. Гагарина – открылись первые смены.

Несмотря на непогоду, уже в десять утра первые отдыхающие отправились в загородный центр «Сокол». В этом лагере первая смена стала социально-реабилитационной, все последующие будут носить военно-патриотическую направленность.

Планируется, что всего загородные лагеря Белгорода этим летом примут за четыре смены более трех тысяч детей. Воспитателями станут учителя общеобразовательных школ города, вожатыми – лучшие студенты вузов.

Екатерина Беломирская

Агломерация стирает границы

Вопросы перспективного развития Белгородской агломерации были рассмотрены 30 мая на заседании Совета при губернаторе Евгении Савченко.

Многообразные связи (производственные, трудовые, культурно-бытовые, рекреационные и т.д.), возникающие в моноцентрической агломерации, требуют от властей взвешенных и точно выверенных управленческих подходов. Направления развития Белгородской агломерации изложил начальник регионального управления архитектуры и градостроительства Виталий Перцев.

В настоящее время на территории вокруг Белгорода компактно проживают в населённых пунктах-спутниках (Строитель, Майский, Короча, Шебекино, посёлках Октябрьский, Томаровка и др.) более шестисот тысяч человек. Виталий Владимирович заявил: «Потенциальная численность населения, по нашим оценкам, может увеличиться в полтора раза и достигнуть 960 тысяч человек».

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 3 СТРАНИЦЕ

МОНИТОРИНГ ЧИСТОТЫ

Санитарное состояние областного центра стало предметом обсуждения на оперативном совещании у главы городской администрации.

По итогам мониторинга санитарного состояния в мае было составлено 36 протоколов об административных правонарушениях и выдано 45 предписаний. В зоне особого внимания находятся территории, прилегающие к объектам торговли и частным домовладениям, строительные площадки и остановки общественного транспорта. Разработан план мероприятий по выявлению и пресечению фактов незаконного размещения и распространения рекламных объявлений.

На сайте муниципалитета размещен экран санитарного состояния города за май. Познакомиться с ним можно по электронному адресу http://www.beladm.ru/infra/utilities/ekran/05_2013/.

Сергей Боженков отметил, что работа по мониторингу санитарного состояния приобрела в настоящее время системный характер, однако её следует и далее совершенствовать. Задача - ежемесячно публиковать подобный экран по 27 территориям Белгорода. Необходимо также организовать соревнование за лучшее санитарное содержание территорий между Восточным и Западным округами.

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

На оперативном совещании в мэрии, состоявшемся 3 июня, рассмотрен ход работ по подготовке к празднованию семидесятилетия освобождения от немецко-фашистских захватчиков и Дня города.

В преддверии 5 августа должно завершиться строительство ряда знаковых объектов, которые позволят областному центру предстать перед горожанами и гостями города в преображенном облике. Среди них стела «Город воинской славы России», бульвар 1 Салюта, храм Серафима Саровского и сквер Любви. Кроме того, на Свято-Троицком бульваре у часовни святителя Иоасафа появится макет стоявшего когда-то на этом месте собора. Приводятся в порядок территории, прилегающие к памятникам защитникам Отечества. Впервые в праздничном оформлении города будут использованы элементы брендинга. Мэр Сергей Боженков потребовал от руководителей муниципальных подразделений ускорить работы, поскольку до дня торжеств осталось всего два месяца.

КАДРОВЫЕ ПЕРЕСТАНОВКИ

Начальником управления ГОЧС назначен Виктор Баранов.

В соответствии с распоряжением, подписанным мэром города Сергеем Боженковым, начальником МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белгорода» назначен Виктор Викторович Баранов.

Ранее он занимал должность заместителя начальника управления по аварийно-спасательным формированиям. Как сообщает пресс-служба администрации Белгорода, В.В. Баранов на ежемесячном оперативном совещании в администрации Белгорода представил мэр Сергей Боженков.



Фото Николая Русанова

УХАБЫ, КАК НАСТОЯЩИЕ?

На ул. Королева, напротив дворца спорта «Космос», появилась первая в городе 3D-разметка.

По инициативе региональной ГИБДД художники нарисовали искусственную неровность на проезжей части дороги. Идея провести такой эксперимент связана с непростой ситуацией на магистралях областного центра.

Как сообщила пресс-служба ГИБДД: «С тех пор, как разметка была нарисована, она немного стерлась и уже не выглядит должным образом. Тем не менее, практику нанесения 3D-изображений на дорогу мы намерены продолжить. Есть все основания полагать, что это перспективно». Где именно появятся подобные «лежачие полицейские», ведомство не сообщает.

ПОДАРКИ ДЕТЯМ

Депутат горсовета и белгородские спортсмены пришли в детсад с подарками.

Спортивный инвентарь и сладости - такие подарки воспитанникам детского сада № 45 передал депутат горсовета по 21-му избирательному округу Александр Щеглов.

Вместе с ним поздравить юных белгородцев с Днём защиты детей пришли знаменитые спортсмены - чемпион России, Европы и мира по армрестлингу Тимур Мамедов, абсолютный чемпион Восточной Европы по бодибилдингу Андрей Шипылюк и четырёхкратная чемпионка мира по танцевальному спорту Мария Королёва.

Для детей в этот день была организована насыщенная программа с подвижными играми, конкурсами и викторинами. Вручение подарков от депутата стала уже доброй традицией. По его мнению, прививать здоровый образ жизни необходимо с самых ранних лет.

ХОРОШАЯ ДИНАМИКА

Об экономическом потенциале города говорили на «круглом столе» в Белгородском технологическом университете в минувшую пятницу.

Уже сегодня валовой продукт на душу населения в Белгороде превышает показатель в отдельных странах Европы, таких как Польша, Венгрия, Хорватия. Цель - к 2017 году увеличить показатель в полтора раза. Это станет возможным при расширении и модернизации материально-технической базы, прежде всего в промышленном производстве. Как отметил начальник управления экономического развития и инвестиций администрации Белгорода Игорь Русин, действующим предприятиям необходимо повысить производительность труда.

Областной центр планирует занять прочные позиции в первой десятке городов-лидеров России. В приоритете - отдельные сферы экономики. Например, сервисный комплекс, в том числе придорожный. К 2017 году планируется на участках дорог разместить 23 придорожных комплекса. Куда будут входить сервисные пункты, площадки для отдыха, автостоянки, станции техобслуживания и заправочные станции. А также администрация города будет активно поддерживать развитие инновационной экономики.

НЕТ ВОДЫ? ЗВОНИ!

Диспетчерская белгородского водоканала открыла «горячую линию».

Теперь жители Белгорода и Белгородского района круглосуточно смогут сообщать в диспетчерскую службу о перебоях в системе водоснабжения.

В пресс-службе губернатора и правительства области сообщают, что единый круглосуточный номер аварийно-диспетчерской службы ГУП «Белводоканал» - 134 (звонок с мобильного - через код города 4722).

По этому номеру белгородцы могут обращаться со всеми вопросами, связанными с перебоями в системах водоснабжения и водоотведения Белгорода и Белгородского района.



Фото Марии Скоковой

ЯРМАРКА СПОРТА

«Вы еще не занимаетесь спортом? Тогда мы идем к вам!», - так мог бы звучать девиз II спортивной ярмарки, которая состоялась в минувшую субботу в парке Победы. Ее организатор - управление молодежной политики области.

Началась ярмарка с массового забега по парку. А затем гостей праздника ждали показательные выступления по различным видам спорта: акробатике, стрельбе, паркуру, тяжелой атлетике, велоэкстриму и т.д. Среди них были и такие, о которых прежде многие белгородцы не имели понятия: например, аэройога, алтима фрисби.

Спортсмены провели для горожан мастер-классы. Все желающие могли попробовать свои силы в том или ином виде спорта и записаться в клуб или секцию. Особенно понравился праздник детям, которые активно участвовали во всех конкурсах и играх.

ОТКРЫЛСЯ САЙТ УПРАВЛЕНИЯ ЗАГС ГОРОДА БЕЛГОРОДА

Начал работу сайт управления записи актов гражданского состояния города Белгорода по адресу belzags.ru.

На сайте можно найти всю необходимую информацию, касающуюся семейного законодательства, услуг, оказываемых управлением, образцы квитанций об оплате госпошлин. Кроме того, можно в режиме онлайн получить консультации специалистов управления.

Новости подготовили: Павел Передерий, Мария Скокова, Екатерина Беломирская.

Окончание. Начало на 1 стр.

Путь развития



Фото Бориса Ечина

тотранспортное сообщение. Согласно схеме территориального планирования Белгородчины, предусматривается создание главной рокадной дороги еврорегиона Слобожанщина, которая пройдет через Шебекино, Нечаевку, Ясные Зори, Октябрьский и Грайворон. Виталий Перцев рассказал: «Эта параллельная государственной границе дорога будет сообщаться с основными магистралями региона и выходить к пограничным переходам. Она крайне необходима для проекта Харьковско-Белгородской агломерации. Следует обратиться к феде-

самое ближайшее время, чтобы к 2015 году уже был получен ожидаемый результат.

Упомянул Виталий Перцев и о проектах, направленных на улучшение транспортной системы Белгорода. В частности, он предложил продлить ул. Октябрьскую до ул. Константина Заслонова с выездом на ул. Корочанскую. Это позволит соединить восточный промышленный район с центром города. «Сейчас Корочанская и Волчанская улицы выходят к мосту через реку Северский Донец, где при движении в центр собираются два потока машин. Реализовав задуманное, можно существенно уменьшить на этом участке транспортный поток», - отметил Виталий Перцев.

Второй проект касается ул. Сумской на выезде к основным городским магистралям по путепроводам, которые пролегают через реку Везёлку и железную дорогу. Прокладка

АГЛОМЕРАЦИЯ СТИРАЕТ ГРАНИЦЫ

Обеспечено это будет не за счет безудержного разрастания областного центра и дальнейшего увеличения численности горожан, а благодаря объединению современными логистическими и транспортными коммуникациями близлежащих больших и малых населенных пунктов. «Таким образом, планируется развивать Белгородскую агломерацию без поглощения нового пространства, а за счет повышения транспортной доступности и устранения проблемы расстояний», - отметил главный архитектор региона.

Такой подход дает возможность рассматривать глобальную задачу - создание Харьковско-Белгородской агломерации. Главный архитектор области Виталий Перцев констатировал: «Нам выгодно стремление с обеих сторон создать Харьковско-

Белгородскую агломерацию. Харьковчане заинтересованы в нас, как и мы в них. Мы находимся на расстоянии около восьмидесяти километров друг от друга. Это предел экономической целесообразности для ежедневных миграционных движений. Необходимо лишь обеспечить возможность подобных миграционных потоков». По международным меркам границы агломерации определяются возможностью добраться на общественном транспорте за час-полтора в любой входящий в нее населенный пункт. В данном случае требуется обеспечить скоростное движение поездов между Белгородом и Харьковом. «Это одна из проблем, которую надо ставить, рассматривать и решать», - заключил Виталий Владимирович.

При этом нельзя упускать из виду и ав-

ральным органам с просьбой выделить средства на строительство рокадной дороги».

Кроме того, на Белгородчине назрела необходимость создать третье транспортное кольцо, которое свяжет Томаровку, Строитель, Октябрьский, Корочу и Шебекино. Оно обеспечит доступность упомянутых населенных пунктов, в которых планируется разместить логистические центры с надлежащей сервисной инфраструктурой. По словам Виталия Владимировича, дороги-дублёры, параллельные основным магистралям, а также «трехлучевые» развязки позволят значительно разгрузить транспортные потоки областного центра.

Губернатор Евгений Савченко это предложение поддержал. По его мнению, приступить к реализации этого проекта следует в

новой трассы вдоль этих преград позволяет, по словам главного архитектора региона, существенно перераспределить транспортные потоки без возведения дополнительных мостов. «Это весьма важная, хотя и сложная задача», - отметил Виталий Владимирович.

Кроме того, главному архитектору региона видится целесообразным возвести мост через железную дорогу от ул. Везельской с выходом в развивающийся быстрыми темпами юго-западный район города.

Участники заседания также обсудили вопрос передачи в собственность Белгородской ипотечной корпорации земельных участков под индивидуальное жилищное строительство (ИЖС), а также перспективы развития производственной инфраструктуры Белгородской агломерации.

Дискуссия

ДОРОЖНАЯ КАРТА «БЕЛГОРОД 2.0»

В администрации Белгорода прошла дискуссия на тему «Дорожная карта развития умного города». В заседании, на котором председательствовал мэр Сергей Боженков, приняли участие учёные, руководители структурных подразделений городской администрации, представители предпринимательского и экспертного сообществ - интеллектуальная элита областного центра.

О структуре умного города рассказал кандидат социологических наук Константин Харченко. Он отметил, что за брендом должны стоять умные управленцы и общественная среда, экономика и технологии. По мнению директора НИИ синергетики при БГТУ им. В.Г. Шухова, доктора социологических наук Николая Данакина, для достижения цели необходимо изменить экономический статус горожан. Из потребителей товаров и услуг они должны превратиться в производителей и создателей. Такие горожане и составят основу умного города.

В дискуссии приняли участие профессор кафедры социальной работы НИУ «БелГУ», доктор социологических наук Виктор Бахарев, заведующий кафедрой теории и методологии науки БГТУ им. В.Г. Шухова, доктор экономических наук Елена Чижова, заместитель директора по организационной и методической работе Института муниципального развития и социальных технологий Владимир Коваль и другие.

Резюмируя высказанные участниками «дискуссионного

клуба» точки зрения, Сергей Боженков сказал, что сначала следует определиться с целью дорожной карты. Ею может стать создание «Белгорода 2.0» - города, в котором максимальное число жителей могут влиять на управленческие процессы. Решению этой задачи послужит, с одной стороны, обновлённый Совет депутатов, с другой - новый экспертный общественный орган. Сергей Андреевич предложил назвать его городским земским собранием и избрать в него представителей различных социальных групп.

Идея

Городу - СВОЙ ТЕХНОПАРК

На заседании «круглого стола» по проблемам и перспективам развития малого бизнеса рассмотрена возможность создания в областном центре технопарка. Об этом сообщил пресс-центр Белгородской областной Думы.

Председатель комитета областной Думы по экономическому развитию, предпринимательству и инновационной деятельности Василий Потрясаев заявил, что технопарк позволит решить целый ряд насущных вопросов. «Мэрии надо ставить вопрос перед соответствующим департаментом. Муниципалитет выделит землю и помещение, а получит новые рабочие места и инновационную ат-

мосферу», - отметил Василий Николаевич.

Предложение поддержал в своем выступлении один из предпринимателей города. Он отметил, что предпринимательское сообщество, безусловно, нуждается в создании такой структуры. В районе имеется и развивается технопарк «Северный». Однако, как было отмечено, его работа представляет интерес и выгоду преимущественно для региона в целом.

Василий Потрясаев предложил муниципалитету проработать данный вопрос, после чего внести в областную Думу предложения по направлениям работы технопарка, месту его размещения и числу создаваемых рабочих мест. Они будут оформлены в качестве рекомендации «круглого стола» региональным властям.

Проекты

ОТКРЫЛИСЬ ЦЕНТРЫ МОЛОДЫХ ИННОВАТОРОВ

В БГТУ им. В.Г. Шухова в рамках IX форума «Малый и средний бизнес Белгородчины» состоялось открытие двух центров молодёжного инновационного творчества - «Олимп» и «Кластер».

Как сообщила пресс-служба вуза, в ходе мероприятия прошли встречи с представителями социально ориентированных некоммерческих и молодёжных организаций.

В центре «Олимп» старшеклассники смогут освоить азы автоматического конструирования, познакомиться с основами электроники и радиотехники. Под руководством студентов «технолога» они будут работать над созданием проекта «Искусственная рука».

Центр «Кластер» станет площадкой для научно-технического творчества и коммерциализации инновационных идей. Он создан на базе секции «Наносистемы в строительном материаловедении». В центре будут заниматься школьники четвёртых-десятых классов.

Идея создания научно-производственных центров для развития детей и молодёжи возникла у преподавателей вуза несколько лет назад. Сейчас в центрах инновационного творчества уже занимаются около полутора сотен юных горожан.

Фестиваль «Преодоление»

Когда МЕЧТЫ обретают КРЫЛЬЯ

Оказалось, это совсем рядом – в сердцах людей, способных сопереживать, умеющих и желающих поддержать тех, кто нуждается в этом. 1 июня, на время проведения IV культурно-спортивного праздника-фестиваля «Преодоление», сцена Белгородского государственного центра народного творчества превратилась в импровизированный парк «Цветика-семицветика». Фестиваль собрал более трехсот участников – детей и подростков с ограниченными физическими возможностями, но безграничными творческими способностями. Среди них были певцы, танцоры, музыканты, спортсмены, обладатели поэтического дарования.

Фестиваль – это прежде всего общение. Организаторы мероприятия предусмотрели несколько площадок, где любой желающий мог побывать на выставке декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства, поболеть за участников шахматно-шашечных турниров, поддержать спортсменов, состязавшихся в армрестлин-

Что бы вы сделали, если бы у вас в руках оказался волшебный цветик-семицветик? У многих, наверное, найдётся гораздо больше семи вариантов, как потратить лепестки цветка. Ведущая фестиваля детей с ограниченными физическими возможностями пожелала только узнать дорогу туда, где мечты обретают крылья.

ге и настольном теннисе. А в литературной гостиной молодые поэты познакомились и читали стихи.

Творческую часть фестиваля представили свыше сорока участников. Открыли концертную программу самые маленькие участники фестиваля – сестры Настя и Дарья Молчановы из Борисовского района, которые исполнили песню «Урожай». Девочки нуждаются в поддержке при передвижении, поэтому всегда рядом с ними мама, но на сцене эти физические барьеры просто исчезли, сестры чувствовали поддержку зрителей, и это давало им на время выступления чувство свободы от недуга. Никого не оставило равнодушным выступление Фаины Ташмановой из Старооскольского городского округа с авторской песней «Спасибо дедом за Победу!», которая проник-

новенно исполнила балладу внучки ветерана Великой Отечественной войны. Зрителей покорили участники фестиваля, выступавшие с жестовыми песнями. Ребята не поют, они рисуют песни в воздухе. Руки, как кисти художника, создают произведения. В программе были представлены театральные миниатюры, танцы, игра на музыкальных инструментах. Казалось, этим детям подвластно любое творчество.

В литературной гостиной фестиваля собрались поэты и поэтессы, которые под звуки русских романсов читали свои стихи. Разобраться в тонкостях изящной словесности ребятам помогал председатель Белгородского регионального отделения всероссийской общественной организации «Союз писателей России», заслуженный работник культуры РФ Владимир Молчанов,

который дал ребятам настоящий мастер-класс в построении рифмы, подборе средств литературной выразительности в стихах.

Победители соревнований были награждены дипломами, медалями и получили подарки от организаторов.

Выставка изделий декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Золотых рук творение» отличалась разнообразием. Вышивка, бисероплетение, картины, выполненные акварелью, темперой, завораживали и заставляли задуматься – неужели у этих детей есть физические ограничения?!

По мнению одного из зрителей, А. Гончарова, фестиваль – это нравственный урок всем нам, умение радоваться мелочам и быть от этого счастливым – вот чему нужно учиться у этих ребят. «Фестиваль – это призыв к совершению добрых дел, разве мож-

но, увидев такие таланты, остаться равнодушным!» – сказал зритель.

В финале этого праздника все его участники собрались на площадке перед Белгородским государственным центром народного творчества. Ребята хором произнесли волшебное заклинание из сказки В.П. Катаева «Цветик-семицветик» и запустили в небо воздушные шары, прикрепив к ним записки со своей мечтой, которая обязательно исполнится.

Волшебный цветик-семицветик – это, конечно же, сказка, в которую верят дети. Учредители и организаторы IV культурно-спортивного праздника-фестиваля «Преодоление» попытались сделать ее реальностью хотя бы на один день. И пусть мечты обретают крылья...

М. Шапошников



Фото Сергея Стекольников

Никто не забыт

В конце мая исполнилось шесть лет со дня создания Белгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации семей погибших защитников Отечества.

Поначалу их было около двадцати человек: матерей, вдов, других родственников тех, кто погиб при исполнении воинского долга в «горячих точках». У членов нового объединения накопилось немало вопросов к власти. А главное – недоставало человеческого общения, особенно пожилым родителям, потерявшим своих сыновей.

Сейчас в организации числится более двухсот пятидесяти семей, созданы местные отделения в районах области. С момента создания до сегодняшнего дня областное отделение возглавляет вдова погибшего офицера Людмила Серкова. На собственном опыте она познала горе утраты, трудности воспитания детей. Людмила Николаевна пользуется огромным авторитетом среди единомышленников, она быстро наладила связи с другими общественными организациями, органами местного самоуправления и социальной защиты населения.

Иной раз право на льготы, в частности, социальные выплаты семьям погибших, приходилось доказывать через суд. И когда вопрос решался в пользу истцов, члены организации признавали: это в первую очередь

результат настойчивости Людмилы Серковой. Много внимания руководитель регионального отделения уделяет проведению мероприятий, связанных с днями воинской славы. Широкий общественный резонанс вызвали акции «Белые шары», проведенные в День памяти и скорби по погибшим в Чеченской Республике, «Материнский пирог – на стол ветеранам», посещение в канун Дня Победы вдов участников Великой Отечественной войны. Организацию поддерживают священнослужители кафедрального Преображенского собора, общественные объединения военнослужащих: «Боевое братство», Союз инвалидов Афганистана и другие. Благодаря активному участию во Всероссийском конкурсе детского художественного творчества «Я тебя никогда не забуду», организованном к



Руководитель вокально-инструментального ансамбля «ОКСВА» Владимир Гринёв (на снимке справа).

Для них НЕ КОНЧИЛАСЬ ВОЙНА

65-летию Победы Общероссийской организацией семей погибших защитников Отечества, о талантливых школьниках из Белгородской области узнала вся страна. Первые места в трёх возрастных категориях на федеральном этапе конкурса заняли воспитанницы Новооскольской детской школы искусств имени Н.И. Платонова Настя Полеухина, Даша Гришина и Людмила Храпова.

Ряд мероприятий, в том числе День матери, семьи погибших воинов уже традиционно проводят в Доме офицеров. При участии филиала № 20 Централизованной библио-

точной системы Белгорода постоянно проходят встречи со школьниками, местными писателями. Но до недавнего времени у регионального отделения не было своего постоянного «пристанища». Но это стало возможным благодаря поддержке депутата Совета депутатов Белгорода Юрия Гребенникова. Общественной организации была выделена комната в гимназии № 1, директором которой является Юрий Борисович.

По мнению депутата, родственники бывших воинов, несомненно, примут участие в военно-патриотическом воспитании школьников, будут способствовать повышению престижа военных профессий. А коллектив школы не оставит семьи без внимания.

В канун Дня Победы члены организации впервые приняли участие в праздновании дня микрорайона на территории избирательного округа № 22. На площадке у гимназии разместились гости, на самых почетных местах – участники и ветераны Великой Отечественной войны. Людмила Серкова поздравила присутствующих с праздником, пожелала здоровья и оптимизма ветеранам, поблагодарила за ратный подвиг. Во время концерта звучали популярные мелодии военной поры в исполнении детских коллективов и заслуженного работника культуры России Юрия Кононенко. Песни собственного сочинения исполнил также член «Боевого братства», руководитель вокально-инструментального ансамбля «ОКСВА» Владимир Гринёв. Участница Сталинградской битвы Елена Алексеевна Маркова завершила концертную программу чтением стихотворения «Всмотритесь в цветы на бульваре». Погибших во всех войнах защитников Отечества участники мероприятия почтили минутой молчания.

Вера Надеждина
Фото автора

Наше будущее

ПАТРИОТЫ –

Патриотизм – это не доблесть и не профессия, а естественное человеческое чувство. Это любовь к Родине, к ее культуре, ко всему тому, что впитано с молоком матери.

Г. Баклан



Формировать патриотизм у детей необходимо начинать еще с дошкольного возраста. Успех такой работы во многом зависит от позиции и традиций семейного воспитания.

С МАЛЫХ ЛЕТ

В детском саду №45 сотрудничество педагогов с семьями воспитанников является эффективной формой установления доверительных и партнерских отношений для развития взаимопонимания по вопросам нравственного воспитания дошкольников.

Семья - источник и звено передачи ребенку социально-исторического опыта. В ней ребенок получает первые уроки нравственности, в ней закладываются жизненные позиции. Основная задача патриотического воспитания - культивирование любви к родителям, близким, дому, детскому саду, малой родине. Старинная мудрость напоминает нам: «Человек, не знающий своего прошлого, не знает ничего». Без знания своих корней, традиций своего народа нельзя вырастить полноценного человека, который любит своих родителей, свой дом, свою страну, с уважением относится к культуре других народов.

Ежегодно на групповых и общесадовых мероприятиях по нравственно-патриотическому воспитанию родители воспитанников представляют детско-родительские проекты о Белгороде «Город моего детства», о семейных коллекциях, праздниках и традициях. Презентация каждого проекта обязательно сопровождается фотовыставкой. Такие формы взаи-

модействия позволяют активизировать у взрослых и детей интерес к истории своей семьи, малой родине, способствуют развитию поисково-исследовательских способностей при сборе и анализе информации: где родились и жили их предки, кем работали, какие у них были увлечения, какие трудности им пришлось испытать. Сотрудничество с родителями – это очень непростой процесс. В результате совместной работы дети воспринимают их как партнеров. При этом папы и мамы знакомятся с интересами и возможными проблемами своего ребенка, стараются понять его чувства, наблюдают за его деятельностью, оценивают его точку зрения.

Патриотическая работа вызывает у детей гордость за свой город и людей, живущих в нем, и способствует тому, что родители от банального созерцания переходят к активному участию в педагогическом процессе.

Елена Бабич,
старший методист МКУ «НМИЦ»
Галина Сорокина,
воспитатель МБДОУ д/с №45 г. Белгорода

С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?

Приоритетным направлением работы детского сада №34 Белгорода является краеведение.

Заведующая детским садом Ольга Павловна Калмыкова считает: социально-личностное и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения основывается на привитии любви к родному краю. В этом направлении дошкольное учреждение на протяжении многих лет связывает тесная дружба и плодотворное сотрудничество с детской библиотекой А.А. Лиханова.

Особый интерес у малышей пяти-семи лет вызывает история Белгородской области. Посещая кукольные спектакли и представления в городской библиотеке: «Клепа в гостях у Белогорочки», «Край мой родниковый», «Сшей мне матушка,

красный сарафан», краеведческие часы «Белый город твой и мой», маленькие читатели пополняют свои знания о родном крае. Литературное краеведение позволяет знакомить дошкольников с культурой и традициями Белгородского края.

«Ура! К нам едет настоящий писатель!» – такими словами встречали ребята из детского сада №45 белгородского поэта Юрия Макарова, члена Союза писателей, лауреата премии «Прохоровское поле». Юрий Иванович долгое время работал ветеринарным врачом в поселке Ровеньки, а сейчас заведует отделением сельского хозяйства в районной газете «Ровеньская нива». Рассказ гостя о своей жизни и про-

фессии ветеринара вызвал большой интерес неугомонных почемучек.

Дети тщательно готовились к встрече с поэтом: учили стихи, разыграли сценки по его произведениям, рисовали понравившихся литературных героев. Встречи с ним для малышей всегда как праздник. Читая стихи и сочиняя четверостишия о родном крае, дети развивают свои творческие способности и открывают родной край для себя по-новому, обогатив свой духовный мир.

Елена Стрелкова,
воспитатель МБДОУ №45
Екатерина Федюшина,
старший воспитатель
МБДОУ №45

ко на иностранном языке, стараться не учить ребенка, а больше беседовать с ним обо всем: о спорте, культуре, политике и т.п. Этот принцип обучения и будет реализован во время лингвистической смены в лагере имени Ю.В. Гагарина. В программе заезда – обучающие занятия, спортивно-развлекательные мероприятия на английском языке. Надписи, обозначающие назначение помещений, плакаты, документация – всё будет на английском языке. В роли воспитателей выступают квалифицированные учителя городских школ, вожатых – студенты факультета романо-германской филологии Белгородского государственного университета.

Английский язык – один из шести официальных и рабочих языков ООН, на нём говорит один миллиард человек, это основное средство общения между людьми во всех странах мира, в том числе и в Интернете. При современной глобализации, доступности обучения за границей и возможности путешествий в любую точку земного шара просто необходимо отлично знать английский язык.

Наталья Петрикова

ОТДЫХ ПО-АНГЛИЙСКИ

Вторая смена в лагере имени Ю.А. Гагарина будет не совсем обычной. Воспитатели и вожатые будут общаться с детьми исключительно на английском языке.

Опыт организации лингвистических лагерных смен в области уже есть, но прежде они были доступны только для старшеклассников. А в лагере им. Ю.А. Гагарина попрактиковаться в английском языке смогут все желающие школьники, с первых по одиннадцатые классы.

Специалисты советуют преподавателям английского с первого же занятия разговаривать на уроках толь-

Родителям на заметку

ПУСТЬ ЛЕТО БУДЕТ БЕЗОПАСНЫМ

Лето для детворы - пора долгожданная и благодатная. Но именно в период каникул наших детей подстерегает множество опасностей.

Уполномоченный по правам ребенка в Белгородской области Г. Пятых обращается ко всем белгородцам с просьбой обеспечить безопасность своих детей.

В течение каникул следует выполнять простые меры предосторожности:

- Следить, чтобы дети не подвергались излишнему воздействию солнечных лучей и были защищены от перегрева.

- Беречь детей от обезвоживания, последствия которого могут быть катастрофическими.

- За детьми, особенно младшего возраста, необходим постоянный присмотр. Известны случаи, когда дети погибли только потому, что отец или мать отвернулись «всего на одну секунду». За детьми до пяти лет присмотр необходим 24 часа в сутки.

- Если вы отправляетесь с ребенком куда-либо вне дома, необходимо заранее условиться с ним о месте встречи, на случай если ребенок потеряется. На одежду ребенка можно также наклеить бирку с информацией о нем и номером телефона.

- Никогда нельзя оставлять ребенка в запортом автомобиле, даже на несколько минут.

- Не позволяйте детям находиться у широких открытых окон, заглядывать на подоконники, выходить на балконы с низкими перилами - все это предотвратит опасность падений.

- Во время купания в море или любом другом водоеме будьте осторожны: не оставляйте ребенка без присмотра.

- Старайтесь вместе с детьми проводить как можно больше времени за активными играми на свежем воздухе в те часы, когда нет сильной жары.

В летнее время для детей возрастает вероятность стать жертвой насилия - сексуального, физического и психического. С ним ребенок может столкнуться практически везде: дома, в подъезде, на улице, во время похода в кино, во дворе, парке. Один из выходов - летние лагеря. Вам будет спокойнее, если дитя будет в поле зрения педагогов. Кроме того, объясните ребенку, что он имеет полное право сказать «нет» всегда и кому угодно, если ему пытаются причинить вред. Расскажите, что для спасения жизни и здоровья можно нарушать любые правила, и в этих случаях вы всегда будете на их стороне, одобрите любое их действие. Например, можно убежать, кричать, кусаться, можно даже солгать, чтобы избежать опасности. Попробуйте в игровой форме создать несколько ситуаций, дав ребенку возможность прорепетировать свое поведение в экстремальной ситуации. Объясните ему его слабые места и в любом случае похвалите.

Так, при столкновении с уличной шпаной нужно, не стесняясь, звать на помощь друзей или взрослых. Пусть сын или дочь носит с собой свисток, только в кармане, а не на веревочке на шее - в таком виде она может стать удавкой в ру-

ках злодея. Объясните ребенку, что лучше быть целым и здоровым без мелочи в кармане, чем побитым и с деньгами. Научите детей не обращать внимания на разговоры и призывания посторонних ни при каких обстоятельствах! Нормальные взрослые люди никогда не подойдут к ребенку на улице (если только он не заблудился, не плачет, не просит помощи).

Убедите ребенка, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии и ни в коем случае не рассердитесь, всегда примите его сторону. Помните, что фраза: «Я же тебе говорил!» не поможет ребенку справиться с проблемой, в другой раз он может просто промолчать, особенно это касается сексуального насилия.

Во время каникул дети проводят больше времени в Интернете. Опасные приложения и ссылки, направляющие пользователей на зараженные сайты, а также открытые материалы сексуального характера, информация экстремистского и террористического содержания – все это ребенок может встретить в Сети. Поэтому необходимо тщательно контролировать, где именно «сидит» ваше чадо и с кем общается.

Проведите с детьми беседы о правилах поведения пешехода, ежедневно напоминайте им об опасностях, которые могут подстерегать на дорогах.

В некоторых семьях дети предоставлены сами себе и проводят много времени во дворе. Напоминаем вам, что родители обязаны следить за тем, где находятся их дети. В статье 6 закона Белгородской области от 31.01.2005 г. №167 «Об ответственности родителей за воспитание детей» говорится: «Исполняя обязанности по воспитанию детей, в целях обеспечения безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних, родители предпринимают меры по недопущению: пребывания детей в возрасте до 16 лет в летнее время после 23 часов в кафе, барах, компьютерных салонах, дискотеках, а также в иных общественных местах без сопровождения взрослых». В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, предусмотренных настоящим законом и иными законодательными актами, родители несут ответственность.

Уважаемые родители!
Постарайтесь, чтобы об этом лете в памяти вашего ребенка остались только самые яркие и позитивные воспоминания!

П.Ю. Боровкова,
специалист
по социальной работе
службы содействия
уполномоченному
по правам ребенка
в Белгородской области

Совет

Живите долго

- Если вы хотите жить долго, надо в первую очередь настроить себя на долголетие. Для этого необходимо выработать особую философию – философию правильного понимания жизни. Следует понять, что в жизни бывают не только радости, везение, успех, победы, но и горести, невезения, неудачи и просчеты. Они шагают рядом, нередко чередуясь. И неудачи – не повод для отчаяния. Надо держать себя в руках при любых обстоятельствах. Следует выработать в себе позитивный уравновешенный настрой ко всему происходящему, обрести душевное спокойствие.

- Для сохранения здоровья и долголетия следует держать вес своего тела стабильным в соответствии с ростом. Английские ученые пришли к выводу, что долголетию способствует нормальный вес или вес больше нормального на 10 процентов.

Эстафета опыта

Ветераны в строю

День ветерана таможенной службы отметили в Белгороде

Торжественные мероприятия прошли в Белгородской таможне 29 мая. Активная общественная деятельность многих белгородских ветеранов была замечена и поощрена руководством Центрального управления и Белгородской таможни. А своеобразным творческим подарком им от молодых коллег стал концерт, который прошел в этот день в рамках первого этапа 18-го фестиваля искусств самодельного художественного творчества в таможенных органах Российской Федерации «Золотой кадуцей».

Отделение Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы было создано в октябре 1998 года. Сейчас оно насчитывает в своих рядах около трехсот человек, почти половина из них продолжают работать и сегодня. Все они без исключения стали постоянными и надежными помощниками коллектива таможни в решении вопросов обучения, воспитания, сохранения и приумножения лучших традиций службы. Одни вовлечены в работу по решению вопросов социальной поддержки ветеранов и сотрудников, членов их семей. Другие работают в комиссии по соблюдению требований к служебному поведе-



нию и урегулированию конфликта интересов, являются наставниками молодого поколения.

Белгородское отделение Союза ветеранов уделяет немалое внимание личным контактам пенсионеров, участвует в совместных встречах и выездах на таможенные посты, организует отдых ветеранов. Многие члены организации встречаются со школьниками, студентами. И в этих встречах с подрастающим поколением — хороший задел дальнейшей работы по патриотическому воспитанию. Ведь ветеранам-таможенникам есть о чем поведать.

Елена Шляхова

Меняя жизнь к лучшему

В минувшую пятницу в центре молодежных инициатив собралась необычная публика – пенсионеры и инвалиды, те, кого объединила и поддерживает организация инвалидов Западного округа.

Местная организация Западного округа г. Белгорода Белгородской региональной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское обще-

ство инвалидов» была создана 25 лет назад. Теплым словом вспомнили участники торжества своего первого председателя, Валентина Иосифовича Домбровского, который создавал ее с нуля, пытаясь изменить жизнь инвалидов округа к лучшему. А сейчас в рядах организации уже шесть с половиной тысяч человек.

За четверть века она на деле доказала, что вместе легче решать все проблемы, которых немало у инвалидов. Это и лечение, и трудоустройство, и социальная реабилитация.

Для человека с ограниченными возможностями очень важно не остаться один на один со своей бедой. Не даром своеобразным рефреном торжества стала крылатая фраза: «Встречи, которые лечат лучше, чем врачи».

В копилке инвалидов – немало добрых дел. Как подержала начальник управления социальной защиты на-

Личность

Её песни о главном

Наверное, родители Галины Николаевны Поляковой ошиблись, выбирая имя для своей дочери. Ведь в переводе с древнегреческого оно означает спокойная, безмятежная. Но это явно не о ней. Всех, кого судьба сводила с Галиной Николаевной, поражает неумная жизненная энергия этой удивительной женщины.

Ольга Максимовна Чернодубровская познакомилась с Галиной Николаевной еще в 1975 году, в пору своей работы в педагогическом колледже. Неугомонная, с «заводным характером» Галина Николаевна всегда была инициатором всех интересных дел, с лету подхватывала все новое. И с годами она нисколько не изменилась, уверяет Ольга Максимовна. Сейчас коллеги – активистки Совета ветеранов педагогического труда нашего города. И Галина Николаевна по-прежнему в гуще событий: учится в школе общественной активности, спешит на помощь тем, кто в ней нуждается, участвует в спортивных праздниках, которые проводит совет, часто бывает в школах. С восторгом рассказывает она, какие замечательные музеи созданы в учебных заведениях города, какую большую работу по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения проводят педагогические коллективы.

Всю жизнь Галина Николаевна посвятила воспитанию детей. Ее педагогический стаж около пятидесяти лет. После окончания педагогического института работала учителем географии, была завучем по воспитательной работе в белгородской школе №5, директором в 31-й, потом трудилась в должности завуча по учебно-воспитательной работе в педколледже.

Человек активный и неравнодушный, Галина Николаевна не может сидеть, сложа руки, даже будучи на заслуженном отдыхе. Поэтому ни одно мероприятие ветеранов-педагогов не обходится без нее. Но, пожалуй, главная любовь Галины Николаевны Поляковой – к песне. Она и сама поет, и фактически руководит хором ветеранов педагогического труда. Именно в хоре познакомилась с ней Екатерина Борисовна Самохвалова и не перестает удивляться энергичности этой женщины. «Она настолько добросовестна и ответственна, - рассказывает Екатерина Борисовна, - что никогда не



позволит себе перепоручить какое-то задание».

А еще Галина Николаевна хороший друг, всегда поддержит и даст хороший совет. Ее любимые песни – о родине и родном крае. И это не случайно. Для поколения, наравне со взрослыми вынесшего на своих плечах тяготы военного времени и послевоенной разрухи, эти темы святы.

В минувший понедельник заслуженному педагогу, активистке ветеранского движения Галине Николаевне Поляковой исполнилось 85 лет. Коллеги шлют ей самые искренние пожелания добра, счастья и долголетия.

Анна Барабанова
Фото из архива
Совета ветеранов
педагогического труда

Юбилей

селения администрации г. Белгорода Светлана Сорокина, организация не раз становилась обладательницей гранта управления соцзащиты. Инвалиды оказывают помощь особо нуждающимся, проводят выставки, на которых представлены работы людей с ограниченными возможностями (такая выставка состоялась и в день празднования юбилея). А еще они совершают экскурсии по родному краю, занимаются творчеством, участвуют в концертах, организуют спортивные турниры.

На торжестве чествовали председателей первичных организаций инвалидов, ведь вся работа держится на активе, который трудится на общее благо на общественных началах. Председатель организации Татьяна Николаевна Лысенкова, чье чуткое сердце, жизненный опыт и энергия помогают успешно решать все задачи, награждена Почетной грамотой мэра.

Многочисленные гости тепло поздравляли юбиляров, а творческие коллективы города, среди которых – и талантливые инвалиды, порадовали своим искусством Бурными аплодисментами встретили собравшиеся выступление студии «Ремикс». Сидящие в зале дружно подхватывали припев: «Люди думают о хорошем...».

Анна Иванова

В Международный день защиты детей филиал ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» презентовал книгу «Энерголандия», рассказывающую юным жителям региона о прави-

лах обращения с электричеством. Первыми читателями издания стали воспитанники областного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.



БЕЛГОРОДСКИЕ ЭНЕРГЕТИКИ ПРЕЗЕНТОВАЛИ ДЕТЯМ КНИГУ СТИХОВ ПО ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТИ



Автором стихотворного свода правил стал белгородский писатель, лауреат Всероссийской литературной премии «Прохоровское поле» Вячеслав Колесник. Он не только сочинил стихи для книги, но и сам украсил её учительскими картинками. Как признался сам писатель, идею написания такой полезной книги подсказали ему энергетики. «Электробезопасность – дело серьёзное, и я даже не подозревал, что об этом можно написать стихи», - рассказал В. Колесник. - Надеюсь, она поможет детям избежать неприятностей, связанных с неумелым обращением с электричеством».

нуне Между-народного дня защиты детей, и уже непосредственно в сам праздник обрела своих первых читателей. Сотрудники Белгородэнерго устроили настоящее представление для воспитанников областного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Белгородские энергетики регулярно навещают детей, дарят подарки и организуют праздники с участием аниматоров. Сегодняшняя встреча принципиально отличалась от предыдущих.

«В День защиты детей мы традиционно приходим в областной социально-реабилитационный детский центр, поздравляем ребят с праздником. Но в этот раз не просто праздник, а презентация книги, которая в доступной форме рассказывает детям, как пользоваться электроприборами, как вести себя в сложных ситуациях, чтобы электроэнергия приносила им только пользу», - отметил заместитель генерального директора – директор филиала ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» Роман Ткаченко. - Самое главное, во что мы должны вложить душу, –

это дети. Причём, я уверен, что чужих детей не бывает, они все наши общице. Поэтому, думаю, мы правильно делаем, что находим время для общения с ними».

В ходе театрализованного представления совет молодёжи Белгородэнерго показал ребятам несколько сценок из новой книги. Завершился праздник развлекательной программой. По мнению заместителя директора по воспитательной и реабилитационной работе областного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Надежды Комарцовой, такие праздники очень нужны. «Когда детям рассказываешь об электробезопасности, они, мне кажется, не очень хорошо улавливают смысл. А когда демонстрируешь с помощью красочных сценок – это запоминается надолго», - отметила она.

Тираж первого издания «Энерголандии» равен 3 000 экземпля-

ров. Прежде всего, книжка разойдётся по библиотекам Белгородской области, а также послужит подспорьем в проведении уроков по электробезопасности, которые энергетики регулярно устраивают в школах региона. Только за пять месяцев года проведено около 70 таких занятий. 31 мая мероприятие под девизом «Чтобы не было беды» сотрудники компании организовали совместно с ГУ МЧС России по Белгородской области для учеников трёх школ посёлка Разумное. Кроме того, знания по корректному обращению с электроприборами дети получают, благодаря областному конкурсу на «Лучший урок по электробезопасности», который уже в течение 4 лет проходит в регионе по инициативе Белгородэнерго и департамента образования области.

Павел Черноусов

На правах рекламы

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ПОМЕЩЕНИЙ!

Доводим до вашего сведения, что с 1 июля 2013 г. плата за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома увеличивается с учетом индекса инфляции.

Ознакомиться с более подробной информацией вы можете в ООО «УК «Тальвег» по адресу: ул. Б. Хмельницкого, 133В, тел. 34-75-00.

Администрация ЖЭУ

На правах рекламы

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ПОМЕЩЕНИЙ!

Доводим до вашего сведения, что с 1 июля 2013 г. плата за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома увеличивается с учетом индекса инфляции.

Ознакомиться с более подробной информацией вы можете в ООО «ЖЭУ Белгородстрой Плюс» по адресу: ул. Б. Хмельницкого, 133В, тел. 34-75-00.

Администрация ЖЭУ

На правах рекламы

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ПОМЕЩЕНИЙ!

Доводим до вашего сведения, что с 1 июля 2013 г. плата за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома увеличивается с учетом индекса инфляции.

Ознакомиться с более подробной информацией вы можете в ООО «ЖЭУ Белгородстрой» по адресу: ул. Б. Хмельницкого, 133В, тел. 34-75-00.

Администрация ЖЭУ

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ, ОРГАНИЗАЦИЙ – профессиональных участников рынка недвижимости, иных участников отношений в сфере регистрации прав на недвижимость (кадастровые инженеры, нотариусы и др.), граждан!

Управление Росреестра по Белгородской области информирует о возможности получения сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) путем доступа к информационному ресурсу через электронный сервис «Запрос к Информационному ресурсу» на портале госуслуг Росреестра.

Работа с сервисом (поиск и просмотр общедоступных сведений об объектах недвижимости, запрос и копирование сведений ограни-

ченного доступа (в объеме выписки из ЕГРП) об объекте недвижимости (на платной основе) доступна только пользователям, обладающим действующим ключом доступа.

Приобрести ключи доступа можно, обратившись непосредственно в центральный офис Управления или в его территориальные отделы.

Получите ключи доступа, и мы научим Вас ими пользоваться! Специалисты Управления бесплатно проводят мастер-классы

и выездные семинары в районы области с целью популяризации электронных услуг Росреестра.

Воспользуйтесь нашим предложением, посетите мастер-классы и семинары, вы сэкономите свое время и деньги. Подробную информацию, в том числе о дате и времени проведения мероприятий, вы найдете на официальном сайте Управления Росреестра по Белгородской области (www.to31.rosreestr.ru).

На правах рекламы

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые собственники помещений жилых домов, находящихся в управлении ООО «УК - Центральная»!

В соответствии с Постановлением правительства Российской Федерации № 290 от 3 апреля 2013 г. работы по обеспечению вывоза бытовых отходов, в том числе откачке жидких бытовых отходов, относятся к работам и услугам по содержанию общего имущества многоквартирного дома. С 1 июля 2013 года стоимость вывоза и захоронения ТБО составит 1, 64 руб. с 1 кв.м общей площади помещения, в том числе 1, 19 руб. - вывоз ТБО, 0, 45 руб. - захоронение ТБО).

ООО «УК - Центральная» сообщает, что с 1 июля 2013 г. тариф на содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома на 1 кв.м общей площади составит по жилым домам:

№ 38, 47, 52 по ул.Князя Трубецкого - 15, 60 руб.(в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 23, 25, 34, 44, 46 по ул. Белгородского полка – 15, 60 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 5, 11, 21, 61 по ул. Преображенская – 15, 60 руб.(в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 19а по ул.Вокзальная – 15, 60 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 69, 71, 73 по ул. Победы – 15, 60 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 33 (с кв.76) по Гражданскому проспекту – 15, 60 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 6, 39 (с кв.75), 43, 44а по проспекту Славы – 15, 60 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 1, 43 (с кв. 33 по 117) по Народному бульвару – 15, 60 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 2, 17, 26, 34, 50, 35а, 39а по ул. Князя Трубецкого – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 16, 32, 34, 39, 40, 41, 22а, 22в, 24а, 24б, 24в, 30а по ул. Николая Чумичова – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 24, 27, 33, 42, 40а по ул. Белгородского полка – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 4, 9, 17, 44, 45, 46, 53, 74, 7а, 63а, 72а по ул. Преображенская – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 12, 14, 18, 30, 56, 58, 66 по ул. Победы – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 2, 5, 7, 21, 32, 33 (с 1 по 75 кв.), 54, 56, 19а, 21а, 23а, 25а по Гражданскому проспекту - 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 12, 18, 28, 30 по ул. Попова – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 16 по ул. Пугачева – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 4, 5, 7, 20, 39 (с 1 по 74 кв.), 40, 52, 58, 68, 7а, 7б, 21а по проспекту Славы - 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 1а, 3б, 41, 43 (с 1 по 32 кв.), 39а, 63а по Народному бульвару – 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 5, 12, 14, 16 по ул.Вокзальная - 11, 71 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 11, 20 по ул. Николая Чумичова - 11, 80 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 22а по ул. Белгородского полка - 11, 80 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 37, 39 по ул. Князя Трубецкого – 11, 80 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 54, 75 по ул. Победы – 11, 80 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 38 по проспекту Славы – 11, 80 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 6, 8 по ул. Вокзальная, № 23а по проспекту Славы, № 41 по ул. Князя Трубецкого – 10, 0 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 53 по Гражданскому проспекту – 9, 54 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 8 по Гражданскому проспекту – 10, 38 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

№ 23 по проспекту Славы - 11, 08 руб. (в том числе вывоз и захоронение ТБО - 1, 64 руб.)

Администрация ООО «УК - Центральная»

На правах рекламы

Фото пресс-службы УМВД по Белгородской области



На Красной площади в Москве в рамках военно-спортивного форума «Готов к труду и обороне» состоялась Всероссийская спартакиада среди юношеских команд региональных организаций общества «Динамо», посвященная 90-летию спортивного общества.

К труду и обороне готовы

Для проведения соревнований и показательных турниров по различным видам спорта были сооружены волейбольные, баскетбольные, бадминтонные площадки, теннисные корты, футбольное поле, ринг, электронные тир, а также комплексная полоса препятствий.

Любой желающий мог проявить свои способности в занятиях различными видами спорта, сдать нормативы ГТО и даже получить значок. Кроме того, можно было поучаствовать в конкурсах и викторинах, да и просто весело и с пользой провести время.

В спортивных мероприятиях приняли участие юные динамовцы из Москвы и Московской области, Республики Татарстан, Тамбова, Тулы, Твери, Астрахани, Смоленска, Самары и Удмуртии.

Белгородскую область представляли спорт-

смены коллектива «Юный Динамовец» под руководством Виктора Цветова, педагога дополнительного образования областного лицея полиции имени Героя России В. В. Бурцева Егор Тепленко, Сергей Рескаленко, Виктор Карачевцев, Максим Кравченко и Дмитрий Звягинцев.

Ребята испытали свои силы и сдали нормативы комплекса ГТО (подтягивание на высокой перекладине, челночный бег, прыжки в длину, бросок мяча, стрельба из автомата). Команда продемонстрировала свое мастерство и стремление к победе и в военизированной эстафете (бум, лабиринт, забор, лыжи), заняв почетное второе место. Все участники спартакиады получили памятные сувениры, а победители и призеры – ценные призы и кубки.

Пресс-служба УМВД по Белгородской области

ПРИСТЕГНИСЬ!

Социальная кампания под таким названием проходит на территории нашего города. С 3 по 7 июня в областном центре проводятся целенаправленные профилактические мероприятия.



Наряды ДПС проверяют соблюдение водителями правил перевозки детей, сообщили в ОГИБДД по Белгороду. На родителей-нарушителей будут составлять административные материалы, что влечет наложение штрафа размером пятьсот рублей.

Кроме того, сотрудники полиции проведут занятия с детьми в детских садах о необходимости ремней безопасности и удерживающих устройств. С аналогичной тематикой бесед выступают сотрудники ГИБДД и на родительских собраниях.

**Собинформ
Фото: auto.ru**

Остов для холста	Степное войско	Актриса ... Зельвегер	Разновидность сливы	Детское "авто"
Преобразователь (техн.)	Сын бога Вулкана	Деньги Саудовской Аравии		Финал кириллицы
	Все снасти судна	Великая река Сибири	Поперечная балка корабля	
	Последнее слово в фильме			Режиссёр фильма "Морозко"
	Морская рыба	Ночное светило	... Крофт	
			Боксёр Леннокс ...	Шарф из перьев
	Определённость	Музыкальное произведение	Войско, падающее с неба	
				Кора липы
	Узбекская "бабушка"		Период развития Земли	
	Водная трава	Единица массы		Торфяное болото
			Строительное управление	

Смотрите на телеканале «Белгород 24»

Будьте в курсе жизни города! Следите за новостями на Первом городском!

Информационные выпуски

«К ЭТОМУ ЧАСУ. БЕЛГОРОД»

Понедельник-пятница:
13:30, 15:30, 17:30, 18:30,
19:30, 20:30, 21:30, 00:00.



Реклама на телеканале: 23-14-42.

Круглосуточный кабельный телеканал

«Белгород 24» спрашивайте у кабельных операторов города. Подробности на сайте belgorod24.tv, www.youtube.com/Belgorod24tv, vk.com/belnovosti_news, www.belnovosti.ru/

На правах рекламы

Ответы на сканворд, опубликованный в № 38 (1425) от 1.06.2013 г.

Б	И	Б	Л	И	О	Ф	И	Л
		А				Е		
Г	А	Н	Г		В	Н	У	К
Р		Д	И	В	А	К		
О		А	Б	О	Р	Д	А	Ж
Д			Б	Р	И			А
Н	Е	Б	О		А	М	О	Н
О		Ю	Н	О	Н	А		Н
		С		С	Т	О	П	А
К	А	Т	Е	Т				Р
Б		Д	Ь	Я	К	О	Н	
Ч	А	Д	О			У	З	И
К		К	А	П	Р	А	Л	

Прогноз погоды

	6.06. ЧТ	7.06. ПТ	8.06. СБ
Атмосферное давление, мм рт.ст.	ночью 741 днём 743	ночью 743 днём 742	ночью 741 днём 741
Температура воздуха, °С	ночью 14 днём 23	ночью 12 днём 23	ночью 11 днём 24
Комментарий к погоде	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков	Переменная облачность, без осадков
Направление ветра	С-В	С-В	Ю
Скорость ветра, м/с	5	2	1

Информация Гидрометцентра России <http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>